

# 地沟施工坍塌一人被埋土下

## 消防半小时成功解救



半小时后成功将被困人员救出。

本报11月18日讯(通讯员 杜凡雨)17日13时25分,高密大队接到报警称,在仁和驻地一污水处理厂地沟倒塌一人被困,请求救援。接警后,大队迅速派出孚日中队五十铃抢险救援车1部、官兵6人,迅速出动赶赴事故现场。经过大约半

小时的努力,成功将被困人员救出。

据现场工人介绍,被埋的工人当时正在地沟进行施工,由于地沟周边泥土湿滑、松动,导致了坍塌,听到工友被埋在泥土里,大家都放下手中的活,拿着锄头、铲子拼命挖

掘,等待救援人员救援。

13时30分,中队指挥员现场侦查后发现,一条长10米、宽4米、深5米的地沟局部已坍塌,塌陷地点四周泥土松动,为防止再次坍塌,只能利用铁锹、铲子进行挖掘,时间就是生命,指挥员命令四名战士利用

铁锹、铲子等工具向着被困者被埋藏的位置挖掘。当接近被困者时,救援官兵改用手工作业,一点点清除障碍物,被困者大部分身体露出来。经过半个多小时的艰苦作战,被埋压的施工人员被成功解救出来。

消防人员和工人紧急救援。

## “启动高清探头”

### 短信是假的

交警公开辟谣,称有关信息会通过媒体对外公开

本报11月18日讯(记者 张焜)一些市民接到市区高清探头全部启动的短信,写明副驾驶不系安全带等也会受罚。18日,潍坊市交警支队方表示,该短信内容是假的,高清摄像头的有关信息,会第一时间通过媒体对外公开。

15日,市民王先生收到了朋友发来的一条短信:“今天下午六点开始,高清探头全部启动,副驾驶不系安全带相同处罚,开车时打电话罚款50元,闯黄闪罚200,越线停车罚100,今天起晚六点半至深夜两点,为期60天,全国交警集中查处酒驾,一经发现,一律拘役六个月,五年内不得考证。每月10、20、30日由省厅带队检查,每月3、7、13、17、23日和每周五、六由市局组织检查,时间为中午12点至下午2点,晚上7点至9点,从今天起陆续启用高清摄像头,专拍前排驾乘人员安全带是否系扣。请大家相互转告亲友并通知公司同仁避免被罚!”

王先生说,看到高清摄像头如此厉害,连打手机、副驾驶不系安全带都会被拍下进行处罚,实在不敢相信。他向朋友们询问是否是真假,但朋友们都不太清楚是否是真的,于是向本报求证。

记者发现,交警公开市区开始安装高清摄像头之后,一些假信息在市民中流传。交警部门曾经做过辟谣,但仍有部分市民不清楚真假。

潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室得知此事后,马上进行了再次核实,并再次进行了辟谣。公共关系办公室民警表示,可以确定,这一信息是假的。目前交警支队并未通过短信对外公开过类似信息。有关高清摄像头的信息,警方会第一时间通过正规媒体对外公开,其它消息请市民不要相信。

# 刚发的万元工资不见了

## 忘记钱放哪儿差点冤枉好人

本报11月18日讯(记者 赵磊 通讯员 史为群)18日,记者获悉,家住寒亭区的丁先生在困顿恍惚中自己忘记把钱放在哪儿了,却误以为被王女士盗走,于是报警,民警通过细心侦查,为在家中找到了现金。避免了一场误会。

11月17日下午3时20分,寒亭河滩社区某村丁先生报警称:自家的1万元现金被盗,并提供了破案线索,要求民警出警处理。

接报警后,河滩派出所值班民警张军、于海童立即带领辅警队员驱车赶赴现场。丁先生向民警反映:下午自己一人在家午睡,听见院门响动,起来透过窗户见是本村村民王女士,丁先生起床后下意识的找自己新发的1万元工资,但是翻了存放现金的抽屉,发现现金不见了,随即报警求助。

民警经初步现场勘查,仔细询问丁先生本人、调查走访

周围群众、对王女士初步调查了解,综合分析该现场不具备被盗特征,出警民警反复提醒丁先生存放现金的具体位置,并一同和他查找现金,最后在卧室的橱柜里的内层找到了所谓的“被盗”现金,经清点正好是1万元。

原来,于某某一家铸造厂上班,连续加夜班,劳累不堪,精神恍惚,自己昨天把工资放在橱柜的内层后,竟然误以为

放在了抽屉里,今天王女士本来想到他家找他媳妇聊天,看见他自己一人在家睡觉就走了,根本没进他家的门。此时于某某刚好醒了,下意识地去看现金,却发现钱不见了。又看见王女士刚从自家门口走去,情急之下便拨打“110”报警。民警帮他找到现金后,又提醒他应将现金及时存放银行,丁先生十分感谢,也后悔自己一念之差险些诬陷了好人。